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平成２８年度 第１回新居浜市地域公共交通活性化協議会議事録 
 
 
○日  時  平成２８年６月２８日（火）１３：３０～１４：０５ 
 
○場  所  新居浜市役所 ３階 応接会議室  
 

○出 席 者 ・協議会委員：近藤清孝会長、星加勝一副会長 

渡部光男委員、髙橋昭雄委員、門田正孝委員、黒河敏則委員、 

窪仁志委員（代理）、白石昌史委員、庄野達也委員（代理）、 

真鍋公孝委員、三木博喜委員、佐伯弘子委員、越智千鶴子委員、 

永易大典委員、砂田篤志委員、山本泰士委員、谷本昌啓委員、 

山下文明委員（代理）、鴻上浩宣委員     １９人 

 

             （欠席） 

               矢野英司委員                １人 

 

                  

・事 務 局：髙橋 運輸観光課長 （事務局長）  

       安永 運輸観光課副課長 （事務担当） 

二宮 運輸企画係長（事務担当・出納員）新任 

 

・傍 聴 者：２人 

 
○会議次第 
  １．開 会      
      

２．報告事項  
  (1)役員の選出について 
     
３．協議事項      
  (1)平成 27年度事業報告及び決算の承認について 
  (2)生活交通確保維持改善計画(平成 29～31年度分)の策定について 
３．その他       
  (1)年間スケジュールについて 

    (2)委員のデマンドタクシー利用について 
    (3)ＪＲ新居浜駅（構内）バリアフリー化事業に関する協議について 
        

４．閉 会 
 

１．開 会   

 

【髙橋事務局長】 

定刻が参りましたので、ただいまから、平成２８年度第１回「新居浜市地域公共

交通活性化協議会」を開催いたします。 

本日の出席状況ですが、新居浜商工会議所の矢野委員さんからご欠席とのご連絡

を頂いております。現在、２０人中１９人のご出席で過半数を超えていますので、協
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議会規約第８条第２項に基づきまして、会議を進めさせていただきます。 

また、本日は代理出席として、四国旅客鉄道株式会社から羽野様、国土交通省四

国地方整備局松山河川国道事務所から山本様、国土交通省四国運輸局愛媛運輸支局か

ら池田様にご出席いただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

なお、本日の会議は、協議会規約第８条第４項に基づきまして、公開とさせてい

ただいております。事前に開催日時などを市民にお知らせして傍聴を認め、会議の開

催結果についても、議事録などを公表することといたしておりますので、ご承知いた

だきますようお願いします。 

それでは、議事に入ります前に、新年度を迎えまして、7人の委員さんが交代され

ましたので、恐れ入りますが、改めて全委員さんに自己紹介をお願いしたいと存じま

す。お手元の資料２ページの委員名簿をご覧ください。 

（委員、事務局職員自己紹介） 

 

それでは、これより、会長の議事進行でお願いいたします。 

 

２．議事   

 

【会長（副市長）】 

それでは、会議次第に従いまして、議事を進行させていただきます。 

まず、役員の選出についてでございますが、協議会規約第７条に基づき、副会長及

び監事は、委員の中から会長が指名することになりますので、私から指名させていた

だきます。 

副会長には、引き続き、新居浜市連合自治会の星加委員さんにお願いします。監事

は、監査の都合がございましたので、5 月 11 日付けで新居浜市社会福祉協議会の越智

委員さん、新居浜商工会議所の矢野さんのお二人を指名いたしましたので、ご報告し

ます。 

 

 【会長（副市長）】 

次に、平成 27年度事業報告及び決算について、事務局から報告願います。 

 

   （事務局より報告） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、平成２７年度の収支決算につきまして監査を

していただいておりますので、監事を代表して、越智監事さんから監査報告をお願

いいたします。 

（越智監事より監査報告） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、ただいまの報告内容につきまして、何かご質 

問、ご意見はございますでしょうか。 
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【会長（副市長）】 

ご質問、ご意見がないようでしたら、協議事項(1)の平成 27 年度事業報告及び決

算につきまして、ご承認いただくことでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

ご異議がございませんようですので、そのように決定とさせていただきます。 

 

【会長（副市長）】 

次に、協議事項(2) 生活交通確保維持改善計画(平成 29～31年度分)の策定につい 

て、事務局から提案願います。 

 

   （事務局より提案説明） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、協議事項(2)につきまして、何かご質問、ご

意見はございますでしょうか。 

 

 【谷本委員】 

    新しい計画では土曜日の運行を新たに開始したいということですが、やはり利用

者からの強い要望というのがあったのですか？ 

 

 【事務局】 

    平成２７年１０月にデマンドタクシー登録者アンケートを実施いたしました結果、

土日運行を実施してほしいという意見が多数ありまして、その中でも通院での利用

のため、土曜日の午前中だけでも運行してほしいという利用者のご意見が一番多か

ったことをうけまして、今回新たに土曜日の午前中について運行を実施することと

なりました。 

 

【会長（副市長）】 

他にご質問、ご意見がないようでしたら、協議事項(2)の生活交通確保維持改善 

計画(平成 29～31年度分)の策定について、ご承認いただくことでよろしいでしょう 

か。 

 

（異議なし） 

 

ご異議がございませんようですので、そのように決定とさせていただきます。 

 

 

３．その他   

 

【会長（副市長）】 

続きまして、「その他」に移りたいと思います。 
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年間スケジュール等について、事務局から報告をお願いします。 

 

   （事務局から報告等説明） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、ただいまの報告内容につきまして、何かご質

問、ご意見はございますでしょうか。 

 

   （なし） 

 

 【会長（副市長】 

   次に、委員のデマンドタクシー利用について、事務局から報告をお願いします。 

    

   （事務局から報告等説明） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、ただいまの報告内容につきまして、何かご質

問、ご意見はございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

【会長（副市長】 

最後に、ＪＲ新居浜駅（構内）バリアフリー化事業に関する協議について、事務局

から報告をお願いします。 

 

  （事務局から報告等説明） 

 

【会長（副市長）】 

ありがとうございました。それでは、ただいまの報告内容につきまして、何かご質

問、ご意見はございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

【会長（副市長）】 

ご質問、ご意見がないようでしたら、報告があった内容で、各事業につきまして実

施をしてまいりますので、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

その他、どのようなことでも構いませんので、各委員の皆様方から、何かご意    

見や参考になるようなことがございましたら、ご発言をお願いいたします。 

 

   （なし） 



- 5 - 

 

    

【会長（副市長）】 

     各委員さんから、ご意見等もないようでございますので、最後に、事務局から連絡

事項がありましたらお願いします。 

 

【髙橋事務局長】 

本日は、御審議ありがとうございました。生活交通確保維持改善計画につきまし

てご承認いただきましたので、引き続きデマンドタクシーの運行を実施してまいり

ます。また、並行して、バスの乗り方教室等も行いまして、次回の本協議会におき

まして、委員の皆様にご報告させていただきますので、御審議よろしくお願いいた

します。 

なお、次回の開催日程につきましては、会長、副会長さんと調整させていただい

て、改めて御案内させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

 

４．閉会   

 

【会長（副市長）】 

    以上で、予定をいたしておりました事項をすべて終了いたしましたので、本日の 

会議は散会いたします。皆様ご苦労様でした。 


